

STAR MACRO-FAST ADDTIVE - Q & A

Q. What is Macro-Fast?

A. STAR MACRO-FAST is a specialty polymer, latex based additive, that speeds up the drying of sealcoatings by 50% without changing the viscosity (body and handling) of the mix design.

Q. When can I use Macro-Fast?

A. MACRO-FAST can be used in situations where your mix design is set and you need to dry your finishing coat quickly, or a normal cure time is not allowable. STAR MACRO-FAST is recommended for all applications where faster drying is a must. Especially suited for cure conditions which are less than ideal in late fall, early spring, and night time sealcoating at places such as; Fast Food Restaurants, Apartment Buildings, Service Plazas, Office Complexes, Gas Stations and many more.

Q. At what level of addition should I use the additive in sealcoating?

A. STAR MACRO-FAST should be added at 2-5% (by volume) of concentrated sealer. Pre-dilution is not needed, can be added directly to the sealer with agitation.

O. How does it work?

A. STAR MACRO-FAST is designed to accelerate the curing process of the sealer allowing the sealcoat to dry more quickly after application.

Q. Why would someone pay for the added cost of MACRO-FAST?

- A. STAR MACRO-FAST will,
 - a. Cut drying time up to 50%, thus reducing the labor cost. Reduced drying time of the sealcoatings, results in reduced labor cost and allows to finish more jobs in a given amount of time.
 - b. Allow sealcoats dry to a uniform black color, even under shade or sun, giving it more uniform look.

Q. How long has it been on the market?

A. Over 25 years

Q. Performance testimonials?

A. Yes, many after extensive field trials at several STAR plant locations.

QUALITY 🔺 PERFORMANCE 🔺 VALUE 🔺 INNOVATION 🔺 SERVICE